<ORIGINAL>
aeeme:  CITY MULTI

Air-Conditioners
INDOOR UNIT c €
PEFY-W-VMS-A
PFFY-W-VCM-A

OPERATION MANUAL

For safe and correct use, please read this operation manual thoroughly before operating the air-conditioner unit.

BEDIENUNGSHANDBUCH

Zum sicheren und einwandfreien Gebrauch der Klimaanlage dieses Bedienungshandbuch vor Inbetriebnahme griindlich durchlesen.

MANUEL D'UTILISATION

Pour une utilisation correcte sans risques, veuillez lire le manuel d’utilisation en entier avant de vous servir du climatiseur.

BEDIENINGSHANDLEIDING

Voor een veilig en juist gebruik moet u deze bedieningshandleiding grondig doorlezen voordat u de airconditioner gebruikt.

MANUAL DE INSTRUCCIONES

Lea este manual de instrucciones hasta el final antes de poner en marcha la unidad de aire acondicionado para garantizar un uso seguro y correcto.

ISTRUZIONI DI FUNZIONAMENTO

Leggere attentamente questi istruzioni di funzionamento prima di avviare I'unita, per un uso corretto e sicuro della stessa.

EMXEIPIAIO OAHINQN XPHXEQX

MNa ao@dAeia Kal cwoTA XPAon, TTOPAKAAEIoTE SIABATETE TIPOCEXTIKG AUTO TO EYXEIPIOIO XPAOEWS TIPIV BECETE O AciToupyia Tn povada KAIJaTiopou.

MANUAL DE OPERACAO

Para seguranca e utilizagéo correctas, leia atentamente o manual de operagéo antes de por a funcionar a unidade de ar condicionado.

DRIFTSMANUAL

Lees venligst denne driftsmanual grundigt fer airconditionanleegget betjenes af hensyn til sikker og korrekt brug.

OPERATORSMANUAL

Las den har bruksanvisningen noga innan luftkonditioneringsenheten anvands, for séaker och korrekt anvandning.

ISLETME ELKITABI

Emniyetli ve dogru bigimde nasil kullanilacagini 6grenmek igin lttfen klima cihazini isletmeden 6nce bu elkitabini dikkatle okuyunuz.

PBbKOBOACTBO 3A EKCIINOATALNA

3a 6esonacHa 1 npasunHa ynotpe6a, Morsi, NpoYeTeTe BHUMATENHO TOBA PbKOBOACTBO MNpeau ekcrroartaumsita Ha knumatusaropa.

INSTRUKCJA OBSLUGI

Przed rozpoczeciem uzytkowania klimatyzatora doktadnie przeczytaj niniejszg instrukcje, w celu uzyskania informacji na temat bezpiecznego i prawidtowego korzystania z urzagdzenia.

INSTRUKSJONSHEFTE

For sikker og riktig bruk, skal du lese dette instruksjonsheftet ngye for du betjener klimaanlegget.

PYKOBOACTBO MO 3KCIIYATALNN

[inst oBecnevenus NPaBWUmbHOO 1 6e30MacHoro KCMonb3oBaHHs CrefyeT 03HaKOMUTLCA C MHCTPYKLIMAMK, YKa3aHHbIMU B JaHHOM DYKOBOACTBE MO SKCMNyaTauyi, TLaTemnbHbIM 06p330M {10 TOTO, KaK MpUcTynath K UCMOmnb30BaHM KOHAMLIOHEPa.

NAVOD K OBSLUZE

Prectéte si dukladné tento navod k obsluze pfed pouzitim klimatiza¢ni jednotky. Budete ji pak moci vyuzivat bezpecné a spravné.

NAVOD NA POUZITIE

Skor, nez zacnete pouzivat klimatizacnu jednotku, precitajte si dokladne navod na pouzitie, aby ste jednotku pouzivali bezpe¢ne a spravne.

HASZNALATI KEZIKONYV

A megfeleld és biztonsagos hasznalat érdekében, kérjiik, hogy figyelmesen olvassa el a hasznalati kézikényvben leirtakat a légkondicionalé berendezés izembe helyezése el6tt.

UPORABNISKI PRIROCNIK

Za varno in pravilno uporabo pred uporabo klimatske naprave pazljivo preberite ta uporabniski priro¢nik.

MANUAL CU INSTRUCTIUNI DE FUNCTIONARE

Pentru o utilizare corecta si sigura, va rugam sa cititi cu atentie acest manual inainte de a pune in functiune unitatea de aer conditionat.

PRIRUCNIK ZA RUKOVANJE

Radi sigurne i ispravne uporabe, temeljito pro€itajte ovaj priru¢nik prije rukovanja klimatizacijskim uredajem.
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Kablet ekstern styreenhet
Kontrollergrensesnitt

AMITSU&'II
PM 2:30 Fri
Z =
Room 28.5°CE |uge, 3

Cool Set temp. Auto

sy 285 -

|
e e

Funksjonsknapper

I .
@ ®

l ©) [PAIAV]-knapp Funksjonsknappenes funksjon endres avhengig av skjermen. Se

veiledningen for funksjonsknappene som vises nederst pa LCD-displayet

for de funksjonene som gjelder for hver skjerm.

I @ [Velg]-knapp Nar systemet er sentralstyrt, vil knappens funksjonsveiledning som tilsvarer
den laste knappen, ikke vises.

Trykk for & sl& innendgrsenheten PA/AV.

Trykk for & lagre innstillingen.

I ©) [Tilbake]-knapp Hoveddisplay Hovedmeny

Main Main menu

Trykk for & ga tilbake til forrige skjerm.

L ® [Meny]-knapp
Trykk for & fa opp hovedmenyen.

Roon 28.5°CE |sge,
Set temp. Auto

£285C

Energy saving

O @) & 7 ¥
I < s

P

| ® Belyst LCD L N L 0 N |
- — @ © @ ©)
Driftsinnstillinger vil vises.
Nar belysningen er slatt av, vil et trykk pa en vilkarlig knapp sla pa belysningen Menyskjerm ) o
og den vil veere belyst i en viss tid, avhengig av skjermen. Tperation Funksjonsveiledning

Mane-Louver -Vent. (Lossnay)
High power
Comfort

Nar belysningen er slatt av, vil et trykk pa enhver knapp sla pa
belysningen og den utfarer ikke funksjonen sin. (unntatt for [PA/ t\
AVIknappen) - - - -
| ® PA/AV-lampe @ ©

Denne lampen lyser grent mens enheten er i drift. Den blinker mens den I @ Funksjonsknapp [F1]
eksterne styreenheten starter opp eller hvis det er en feil.

Hoveddisplay: Trykk for & endre driftsmodusen.
Menyskjerm: Knappfunksjonen varierer etter skjerm.

| ® Funksjonsknapp [F2]

Hoveddisplay: Trykk for & redusere den innstilte temperaturen.
Hovedmeny: Trykk for a flytte markgren til venstre.
Menyskjerm: Knappfunksjonen varierer etter skjerm.

| ® Funksjonsknapp [F3]

Hoveddisplay: Trykk for & gke den innstilte temperaturen.
Hovedmeny: Trykk for a flytte markeren til hoyre.
Menyskjerm: Knappfunksjonen varierer etter skjerm.

| @ Funksjonsknapp [F4]

Hoveddisplay: Trykk for & endre viftehastigheten.
Menyskjerm: Knappfunksjonen varierer etter skjerm.
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Display

Hoveddisplayet kan vises i to forskjellige modi: "Full" og "Basic" (Grunnleggende)
Innstillingen fra fabrikken er "Full". For a bytte til “Basic” (Grunnleggende)-modusen, kan du endre innstillingen pa “Main display” (Hoveddisplay).

| "Full"-modus
* Alle ikonene vises for a gi en forklaring.

@

PEOD ® @ ®

L FM 2230 Fri

—
—

SO0 E| OB L e

| © Driftsmodus

| "Basic” (Grunnleggende)-modus

@
ELE— PM 2:30 Frie—@

Set temp.

8.5°c 5o

1o @

| @ Innstilt temperatur

| ® Klokke

Se installasjonshandboken.

| @ viftehastighet

| ® Veiledning for funksjonsknapper

Funksjonen for de tilsvarende knappene vises her.

TGO

Vises nar PA/AV-driften er sentralstyrt.
O
1®

Vises nar driftsmodusen er sentralstyrt.

Lo =g

Vises nar den innstilte temperaturen er sentralstyrt.

1o S8

Vises nar filterets tilbakestillingsfunksjon er sentralstyrt.

Lo B8

Indikerer nar filteret er i behov av vedlikehold.

| © Romtemperatur

Se installasjonshandboken.

l2 &

Vises nar knappene er last.

12 ©

Vises nar funksjonen "On/Off timer" (Pa/Av-tidtaker), "Night setback"

(Tilbakestilling for natt) eller "Auto-off timer" (Automatisk av-tidtaker) er

aktivert.

®@ vises nar tidtakeren er deaktivert av sentralstyringssystemet.

e 2

Vises nar "Weekly timer" (Ukentlig tidtaker) er aktivert.
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Vises nar enhetene drives i energisparemodus. (Vil ikke vises pa enkelte
innendgrsenhetsmodeller)

1o G

Vises mens utendgrsenhetene drives i stille-modus.

1o =

Vises nar den innebygde termistoren pa ekstern styreenhet er aktivert for a
overvake romtemperaturen (D ).

@ vises nar termistoren pa innendarsenheten er aktivert for & overvake
romtemperaturen.

|® "o

Indikerer innstillingen av luftretningsskinnen.

|l =

Indikerer innstillingen av spjeldet.

lo XX

Indikerer innstillingen av ventilasjonen.

1o &

Vises nar det forhandsinnstilte temperaturomradet er begrenset.

| @ Sentralt kontrollert

Vises i en viss tidsperiode nar et sentralt kontrollert element betjenes.

| @ Innledende feildisplay

Det vises en feilkode under den innledende feilen.

De fleste innstillingene (unntatt PA/AV, modus, viftehastighet, innstilt
temperatur) kan gjgres fra hovedmenyen.




Innhold

1. Sikkerhetsforanstaltninger.
1.1. Installasjon......
1.2. Under drift ...
1.3. Kassering av enheten

2. Navn pa, og funksjoner av, ulike deler....

3. Fremgangsmate
3.1. Sla PA/AV
3.2. Driftsmodus
3.3. Innstilt temperatur

1. Sikkerhetsforanstaltninger

3.4. Viftehastighet
Den smart bruksmaten
Vedlikehold av maskinen
Feilsgking ..o

Installasjon, overfgring og kontroll
SPESIfIKASJONET ...

© NN

» For du betjener enheten, ma du lese alle
"Sikkerhetsforanstaltningene".

» "Sikkerhetsforanstaltninger" lister opp viktige sikkerhetspunkter.
Sikre at du folger dem.

Symboler benyttet i teksten

/N Advarsel:
Beskriver forholdsregler som skal fglges for & unnga risiko for skade eller
dad hos brukeren.

/\ Forsiktig:
Beskriver forholdsregler som skal felges for & unnga skade pa enheten.
Symboler benyttet i illustrasjonene

® - Indikerer en handling som ma unngés.
0 * Indikerer at viktige instruksjoner ma foelges.
9 - Indikerer en del som ma vzere jordet.

@ : Indikerer at forsiktighet skal utvises med roterende deler. (Dette symbolet
vises pa hovedenhetens etikett). <Farge: Gul>

A 1 Unnga elektrisk stot. (Dette symbolet vises pa hovedenhetens etikett).
<Farge: Gul>

N\ Advarsel:
Les etikettene pa hovedenheten noye.

1.1. Installasjon

» Nar du har lest denne handboken, ma du oppbevare den og
installasjonshandboken pa et trygt sted for enkel referanse ved
eventuelle spersmal. Hvis enheten skal brukes av en annen person, ma
du sikre & overlevere denne handboken til vedkommende.

N\ Advarsel:

Enheten skal ikke installeres av brukeren. Be forhandleren eller et
autorisert selskap om a installere enheten. Hvis enheten installeres pa feil
mate, kan det fore til vannlekkasje, elektrisk stat eller brann.

Du skal kun bruke tilbehar som er godkjent av Mitsubishi Electric og
installasjonen av disse skal kun utfgres av forhandleren din eller et
autorisert selskap. Hvis tilbehgret installeres pa feil mate, kan det fore til
vannlekkasje, elektrisk stot eller brann.

Installasjonshandboken beskriver den foreslatte installasjonsmetoden.
Enhver strukturell endring som er ngdvendig for installasjonen ma
overholde lokale byggeforskrifter.

Du skal aldri reparere enheten eller overfore den til et annet sted pa egen
hand. Hvis reparasjon er utfert pa feil mate, kan det fore til vannlekkasje,
elektrisk stot eller brann. Kontakt forhandleren ved eventuell reparasjon
eller flytting av enheten.

Hold de elektriske delene unna vann (vaskevann etc.).

Det kan fare til elektrisk stet, at de tar fyr eller royk.

Merknad 1: Ved vask av varmeveksleren og dreneringspannen, sikre at
kontrollboksen, motoren, flytkontrollventilen og
trykksensoren forblir terr ved bruk av et vanntett deksel.

Merknad 2: Du skal aldri drenere vaskevannet for dreneringspannen og
varmeveksleren ved bruk av dreneringspumpen. Du skal
drenere separat.

Dette apparatet er ikke tiltenkt bruk av personer (inkludert barn) med

reduserte fysiske, sensoriske eller mentale evner, eller mangel pa erfaring

og kunnskap, med mindre de har fatt tilsyn eller instruksjoner om bruk av

apparatet av en person som er ansvarlig for deres sikkerhet.

Dette apparatet er tiltenkt bruk av ekspert eller utdannede brukere i

butikker, lettindustri og pa garder, eller for kommersiell bruk av lekfolk.

Du skal ikke bruke et tilsetningsstoff for lekkasjepavisning.

Du skal ikke bruke noe annet kjslemiddel enn den typen som er angitt i

handbgkene som fulgte med enheten, og pa merkeskiltet.

- Dette kan fare til at enheten eller rar sprekker, eller fgre til eksplosjon eller
brann under bruk, under reparasjonen eller ved kassering av enheten.

- Det kan ogsa veere i strid med gjeldende lover.

- MITSUBISHI ELECTRIC CORPORATION kan ikke holdes ansvarlig for feil
eller ulykker som fglge av bruk av feil type kjalemiddel.

)

.

.
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1)Utendorsenhet

I\ Advarsel:

« Utendgrsenheten ma installeres pa et stabilt, plant underlag, pa et sted der
det er ingen akkumulering av sng, lov eller sgppel.

« Du skal ikke sta pa eller sette noe oppa enheten. Du kan falle ned eller
elementet kan falle ned og forarsake skade.

/\ Forsiktig:
* Utendersenheten skal installeres pa et sted der luft og stey fra enheten
ikke vil forstyrre naboene.

2)Innendgrsenhet

N\ Advarsel:
¢ Innendgrsenheten skal festes godt under installasjon. Hvis enheten er
montert last, kan den falle ned og forarsake skade.

VAN Forsiktig:

[PFFY-W-VCM-A-serien]

* Selv om varmeveksleren er belagt med hydrofilt belegg, kan sproyter eller
vaskemidler med flyktige organiske forbindelser (VOC) eller
vannavstotende komponenter fore til at det drypper vann fra
varmeveksleren.

Nar enheten med slike finner drives i omgivelser med hgy temperatur og
hoy luftfuktighet, kan det dreyppe kondensvann pa finnene fra enheten.

3)Ekstern styreenhet

N\ Advarsel:
* Den eksterne styreenheten skal installeres pa en slik mate at barn ikke kan
leke med den.

4)Dreneringsslange

/\ Forsiktig:

» Kontroller installasjonen av dreneringsslangen — sikre blokkeringsfri
drenering. Feil installasjon kan medfere vannlekkasje, noe som forarsaker
skader pa mgbler.

5)Stremlinje, sikring eller effektbryter

/\ Advarsel:

« Sikre at enheten er stroamfert av en dedikert forsyning. Flere apparater
koblet til den samme stremforsyningen kan fore til en overbelastning.

« Sikre at det finnes en hovedstrembryter.

« Sikre at du overholder enhetens klassifisering for stremspenning, sikring
eller effektbryter. Du skal aldri bruke en del av en ledning eller en sikring
med hoyere klassifisering enn som spesifisert.

6)Jording
VAN Forsiktig:

« Enheten skal jordes pa riktig mate. Du skal aldri koble jordledningen til et
gassrer, vannrer, lynavleder eller telefonjordledning. Hvis enheten ikke er
jordet pa riktig mate, kan det fore til elektrisk stot.

* Kontroller regelmessig at jordledningen fra utendersenheten er riktig
koblet til bade enhetens jordingsterminal og jordingselektrode.

1.2. Under drift

N\ Advarsel:

Du skal ikke sprute vann over enheten og ikke bergre apparatet med vate

hender. Det kan fore til elektrisk stot.

Du skal ikke spraye brennbar gass i na@rheten av enheten. Det kan fore til

brann.

* Du skal ikke plassere en gassvarmer eller annet apen flamme-apparat hvor
det vil bli eksponert for luft sluppet ut fra enheten. Det kan fore til
ufullstendig forbrenning.

* Du skal ikke fjerne frontpanelet eller viftedekselet fra utendersenheten nar

den er i gang. Du kan bli skadet hvis du bergrer roterende, varme eller

deler med hgy spenning.

Du skal aldri stikke fingre, pinner osv. inn i innlgpene eller utlepene, da

dette kan fore til skade, siden viften inni enheten roterer med hoy

hastighet. Utvis szerlig aktsomhet nar barn er til stede.



« Hvis du oppdager merkelige lukter, skal du stanse bruken av enheten, sla
av strembryteren og ta kontakt med forhandleren. Ellers kan det fore til et
sammenbrudd, elektrisk stet eller brann.

* Nar du merker eksepsjonelt unormal stey eller vibrasjoner, skal du stanse
driften, sla av strembryteren og ta kontakt med forhandleren.

* Du skal ikke kjole av for mye. Den mest egnede temperaturen innendors er
innenfor 5 °C av utetemperaturen.

* Du skal ikke la funksjonshemmede eller barn sitte eller sta i veien for
luftstremmen fra klimaanlegget. Dette kan fore til helseproblemer.

/\ Forsiktig:

Du skal ikke bruke skarpe gjenstander til a trykke pa knappene, da dette
kan skade den eksterne styreenheten.

Du skal ikke vri eller nappe pa den eksterne styreenhetensledning, da
dette kan skade den eksterne styreenheten og forarsake funksjonsfeil.
Du skal aldri fijerne den eksterne styreenhetens toppdeksel. Det er farlig a
fierne toppdekselet pa den eksterne styreenheten og bergre de trykte
kretskortene pa innsiden. Dette kan fore til brann og svikt.

Du skal aldri terke den eksterne styreenheten med benzen, tynner,
kjemiske filler, etc. Dette kan fgre til misfarging og svikt. For a fjerne
vanskelige flekker, blgtlegg en klut i et nagytralt vaskemiddel blandet med
vann, vri den grundig, terk av flekkene, og terk igjen med en terr klut.

Du skal aldri blokkere eller dekke innendgrs- eller utendgrsenhetens
innlgp eller utlop. Hoye elementer som mgbler under innendersenheten,
eller bulkede elementer som store bokser plassert naer utendgrsenheten
vil redusere enhetens effektivitet.

Du skal ikke rette luftstremmen mot planter eller kjaeledyr i bur.

Rommet skal ventileres ofte. Kontinuerlig drift av enheten i et lukket rom
over en lang tidsperiode, forer til bedervet luft.

2. Navn pa, og funksjoner av, ulike deler

Ved eventuell svikt

N\ Advarsel:

Du skal aldri foreta noen endringer av klimaanlegget. Ta kontakt med
forhandleren for eventuelle reparasjoner eller service. Feil utfort
reparasjonsarbeid kan fare til vannlekkasje, elektrisk stot, brann, etc.
Hvis den eksterne styreenhetenviser en feilindikasjon, klimaanlegget
kjerer ikke, eller det er noe unormalt, ma du stanse driften og kontakte
forhandleren. Det & etterlate enheten som den er under slike forhold, kan
fore til brann eller svikt.

Hvis strembryteren aktiveres ofte, ta kontakt med forhandleren din. Det a
etterlate den som den er, kan fore til brann eller svikt.

Hvis kjolegassen blaser ut eller lekker, stans driften av klimaanlegget,
ventiler rommet godt og ta kontakt med forhandleren. Det a etterlate
enheten som den er, kan fore til ulykker pa grunn av oksygenmangel.

Hvis klimaanlegget ikke skal brukes pa lang tid

Hvis klimaanlegget ikke skal brukes pa lang tid pa grunn av en
sesongmessig endring, etc., skal du kjere det i 4-5 timer med luftblaseren
aktivert til innsiden er helt terr. Unnlatelse av a utfore dette kan fore til
vekst av uhygienisk, usunn mugg pa spredte omrader i hele rommet.

Nar det ikke skal brukes over lengre tid, skal stremforsyningen forbli slatt
AV. Hvis stremforsyningen forblir paslatt, er dette ensbetydende med
bortkastet forbruk av kWt. Ogsa, akkumulering av stov, etc., kan fore til
brann.

Hold stremforsyningen slatt PA i mer enn tolv timer for du starter driften.
Du skal ikke sla AV stremforsyningen i sesonger med mye bruk. Dette kan
fore til svikt.

1.3. Kassering av enheten

A\ Advarsel:

* Ta kontakt med forhandleren ved kassering av enheten. Hvis rerene er
fiernet pa feil mate, kan kjolemiddelet (fluorgass) blase ut og komme i
kontakt med huden din, noe som forarsaker skade. Frigjering av
kjelemiddelet i atmosfaeren skader ogsa miljget.

Montering og demontering av filter

<PEFY-W-VMS-A>

@ Luftinntak i bunnen @ Luftinntak i fronten

<PFFY-W-VCM-A>

®: Filter » Luftstremning

VAN Forsiktig:

« For a fjerne filteret, ma det tas forholdsregler for a beskytte synene mot
stav. Ogsa, hvis du har til hensikt a klatre opp pa en krakk for a utfere
jobben, ma du vare forsiktig for ikke a falle.

« Sla av stremmen nar filteret skal skiftes.

VG79D811HO1




3. Fremgangsmate

3.1. Sla PA/AV

PA
———— Trykk [PA/AV]-knappen.

PA/AV-lampen vil tennes med grent lys og

driften vil starte.

* Enheten vil kjgre med den tidligere
innstilte driftsmodusen, temperaturen og
viftehastigheten.

AV
| —

Trykk pa [PA/AV]-knappen igjen.
PA/AV-lampen vil slukkes og driften vil
stoppe.

O

3.2. Driftsmodus

PM 2:30 Fri Trykk pa [F1] for & ga gjennom
= driftsmodusene i rekkefelgen "Avkjgling,
Tarr, Vifte, Auto og Oppvarming.”

Velg gnsket driftsmodus.

Room 28.5°CE |sge,
Cool Set temp. Auto
Cool (Avkjg-

% \p28.5C %
[ ling) Dry (Tarr)
I:I :I :I |:| @ Fan (Vifte) Auto

Heat (Opp-
varming)

* Driftsmoduser som ikke er tilgjengelige for
den tilkoblede innendgrsenheten, vil ikke
vises pa displayet.

* Avhengig av innendgrsenhetsmodellen kan
enten én eller to faste temperaturer (enkel/
enkle eller dobbel/doble innstillingsverdi(er))
stilles inn for auto-modus.

Betydningen av det blinkende modus-ikonet

Modus-ikonet blinker nar andre innendgrsenheter i samme
kjolesystem (koblet til samme utendarsenhet) allerede drives i en
annen modus. | dette tilfellet kan de gjenvaerende enhetene i
samme gruppe kun drives i samme modus.

Torr-modus

* Innendersviften gar over pa lav hastighet-drift, noe som deaktiverer endring av
viftehastigheten.
* Torr-drift kan ikke utferes ved romtemperatur under 18 °C.
* Torr-drift er en datastyrt avfuktingsdrift som kontrollerer overdreven luftavkjgling
i henhold til romtemperaturen du @nsker. (Kan ikke brukes til oppvarming).
1. Frem til du nar romtemperaturen du gnsker
Kompressorens og innendgrsviftens funksjon er en tilknyttet bevegelse i
henhold til endring av temperaturen i rommet, og automatisk gjentagelse av
PA/AV.
2. Nar du nar romtemperaturen du ensker
Bade kompressoren og innendgrsviften stanser.
Nar stansen fortsetter i ti minutter, blir kompressoren og innendgrsviften
drevet i tre minutter for & holde luftfuktigheten lav.

Oppvarming-modus

"DEFROST"-displayet
Vises kun under avriming.

"STAND BY"-displayet
Vises fra starten av oppvarmingsdriften til tidspunktet varm luft blases ut.

VG79D811HO1

/\ Forsiktig:

* Du skal aldri utsette kroppen din for kjolig luft over lengre tid. Overdreven
eksponering for kjelig luft er usunt for helsen, og skal derfor unngas.

« Nar klimaanlegget brukes sammen med brennere, skal du ventilere
omradet grundig. Utilstrekkelig ventilasjon kan fere til ulykker pa grunn av
oksygenmangel.

« Du skal aldri plassere en brenner pa et sted der den er utsatt for
luftstremmen fra klimaanlegget. Dette kan resultere i mangelfull
forbrenning av brenneren.

* Mikrodatamaskinen fungerer i falgende tilfeller:

- Luft blases ikke ut nar oppvarmingen starter.

« For & hindre utsiv av kjglig luft, blir innendersviften gradvis vekslet
sekvensielt i rekkefglgen minimal luftstrem / svak luftstrem / innstilt
luftstrem i henhold til temperaturstigningen av luften som blases ut. Vent til
luftstrammen siver ut naturlig.

- Viften beveger seg ikke ved den innstilte hastigheten.

* | noen modeller, veksler systemet til minimal luftstrem nar temperaturen i
rommet nar den innstilte temperaturen. | andre tilfeller, det stopper for &
forhindre enhver kald Iuft fra & sive ut under avrimingen.

- Luft siver ut selv om driften stanses.

* Omtrent ett minutt etter at driften er stanset, vil innendgrsviften noen
ganger rotere for & eliminere den ekstra varmen som genereres av den
elektrisk ovnen, etc. Viftehastigheten blir lav eller hgy.

Auto (dobbel innstillingsverdi)-modus

Nar driftsmodusen er stilt til auto (dobbel innstillingsverdi)-modus, kan to sett
temperaturer (en hver for avkjgling og oppvarming) stilles inn. Avhengig av
romtemperaturen vil innendgrsenheten drives automatisk i enten avkjaling- eller
oppvarming-modus og holde romtemperaturen innenfor det forhandsinnstilte
omradet.

De innstilte temperaturene som er angitt for avkjeling/terr-modusen og
oppvarming-modusen vil bli brukt til & automatisk kontrollere romtemperaturen for
at den skal holde seg innenfor de innstilte temperaturene. Denne modusen er
spesielt effektiv i mellom-sesongene, nar temperaturforskjellen mellom det
hgyeste og det laveste er stor og bade oppvarming- og avkjgling-modusen blir
brukt i lgpet av samme dag.

Driftsmensteret under auto (dobbel innstillingsverdi)-modus

, , , , Romtempera- ,
Innstilt tem! ! ! ! ! turendringene !
i femp i i | | tilsvarer endringen i |
(Avioling) _ | ——— - = \ — — utetemperaturen. . — —
I I i i
i i I i
Innstilt temp. 1 ! ! ! | Romtemperatur
(Oppvarming)_ | ! o o _ A
| i | i i i i
. . . . . . . »
' — ' — ' ' m— ' —
!Oppvarming ! ! Avkjeling ! 'Oppvarming! ! Avkjgling
i i i i i i




3.3. Innstilt temperatur 3.4. Viftehastighet

<Cool, Dry, Heat, og Auto (enkel innstillingsverdi)>

PM 2:39 Fri | Trykk pa [F4] for a ga gjennom
PM 2:38 Fri Trykk pa [F2]-knappen for & redusere den “ &= viftehastighetene i falgende rekkefelge.
= =]

=| innstilte temperaturen, og trykk pa [F3]- Room 28.5°CE |gge.

Roon 285°CH |sge, knappen for & gke den. Cool Set teip. Auto B ola =&, |=> 8.
Cool Set temp. Auto * Se tabellen nedenfor for det innstillbare

temperaturomradet for ulike driftsmodi. # s 2850(: i a 1| <= s '
# B 28-5°C #e N . ) ) . Mode | — Temp. + u b
— Den innstilte temperaturen kan ikke stilles
for vite-modus. I
I:l E E |:| * Avhengig av temperaturinnstillingen,

temperaturene vil reduseres eller gkes med L i X X .
0,5°C, 1°C, 1 °F eller 2 °F. « Antallet tilgjengelige viftehastigheter avhenger av innendgrsenhetsmodellen.

[PEFY-W-VMS-A, PFFY-W-VCM-A-serien]

5. 8Bt —>(85 o

(Lav) (Middels) (Hay) (Auto)t
<Auto (dobbel innstillingsverdi)-modus> *1 Denne innstillingen kan kun justeres med den eksterne MA-styreenheten.
PM 2:30 Fri De aktuelle innstilte temperaturene vises. « Selve viftehastigheten vil variere fra viftehastigheten som vises pa LCD-
Trykk pa [F2] eller [F3] for & vise skjermen for skjermen nar én av falgende betingelser er oppfylt.
Room 26.5°C = innstillinger. 1. Mens "STAND BY" (AVVENT) eller "DEFROST" (AVRIME) vises
Buto 28 B°C Auto 2. Nar romtemperaturen er hgyere enn den innstilte temperaturen under
oppvarming-modusen
3. Umiddelbart etter oppvarmingsdriften (under avvent ved veksling av

driftsmodus)

|:l _| _l |:| 4. Under tgrr-modus

Innstilt temperatur for avkjeling

Innstilt temperatur for oppvarming

Stille inn temperaturomrade

Driftsmodus Stille inn temperaturomrade
Avkjgling / Tarr 19 °C-30 °C / 67 °F-87 °F ™
Oppvarming 17 °C-28 °C / 63 °F-83 °F
Auto
(enkel 19 °C-28 °C / 67 °F-83 °F "2
innstillingsverdi)
Auto Avkjgling: Samme som det innstilte
(doble temperaturomradet for avkjgling-modus

innstillingsverdier) Oppvarming: Samme som det innstilte
temperaturomradet for oppvarming-
modus 2%

Vifte Kan ikke stilles inn

*1 De innstillbare temperaturomradene varierer, avhengig av
innendgrsenhetsmodellen.

*2 Den innstilte temperaturen for auto-modus (enten enkel/enkle eller dobbel/
doble innstillingsverdi(er)) vil vises avhengig av innendgrsenhetsmodellen.

*3 De samme verdiene brukes for den innstilte temperatur for avkjeling/tarr-
modus og den innstilte avkjglingstemperaturen for auto-modus (doble
innstillingsverdier). Likeledes, de samme verdiene brukes for den innstilte
temperatur for oppvarming-modus og den innstilte oppvarmingstemperaturen
for auto-modus (doble innstillingsverdier).

*4 De innstilte temperaturene for avkjgling og oppvarming kan stilles inn under
felgende forhold.
- Den innstilte avkjglingstemperaturen er hayere enn den innstilte
oppvarmingstemperaturen.
- Forskjellen mellom de innstilte temperaturene for avkjeling og oppvarming
er lik eller starre enn den minste temperaturforskjellen som varierer med
innendgrsenhetsmodellen.

VG79D811HO1 7



4. Den smart bruksmaten

Selv minimale tiltak for a ta vare pa klimaanlegget kan bidra til a gjere
bruken langt mer effektiv nar det gjelder luftavkjelings-/oppvarmingseffekt,
stromavgifter, etc.

Stille inn riktig romtemperatur

« | avkjelingsdrift har du en temperaturforskjell pa ca 5 °C mellom det optimale for
innen- og utendars.

» Hvis romtemperaturen gkes med 1 °C i lgpet av avkjglingsdriften, kan du spare
omtrent 10 % av stremforbruket.

« Overdreven kjgling er usunt for helsen. Det resulterer ogsa i slgsing med strom.

Rengijor filteret grundig

Hvis skjermen til luftfilteret blir tett, kan Iuftstremmen og luftavkjelings-/
oppvarmingseffekten bli betydelig redusert. Videre, hvis tilstanden blir stdende
uten tilsyn, kan det fere til svikt. Det er spesielt viktig & rengjere filteret i
begynnelsen av avkjglings- og oppvarmingssesongene. (Ved rikelig

5. Vedlikehold av maskinen

akkumulasjon av stav og skitt, skal du rengjere filteret grundig).

Du skal forhindre inntrenging av varme i lgpet av

avkjolingen

+ For & hindre inntrenging av varme under avkjgling, kan du sette opp en gardin
eller persienner pa vinduet for & blokkere ut direkte sollys. Videre, du skal ikke
apne inn- eller utgangen unntatt nar hayst nedvendig.

Ventilere periodemessig

+ Siden luften periodevis blir skitten i et rom som holdes lukket i lang tid, er det til
tider ngdvendig a ventilere. Nar gassapparater brukes sammen med
klimaanlegget, skal det tas spesielle forholdsregler. Hvis "LOSSNAY"-
ventilasjonsenheten utviklet av selskapet vart blir brukt, kan du utfere
ventilasjon med mindre avfall. Ta kontakt med forhandleren for ytterligere
informasjon om denne enheten.

Vedlikehold av filteret skal alltid utferes av en serviceperson. Sla AV
stremforsyningen fer servicearbeid.

N\ Forsiktig:

* For du starter rengjeringen, skal du stanse driften og sla AV
stremforsyningen. Husk at viften roterer pa innsiden i hay hastighet, noe
som utgjer en alvorlig risiko for skade.

¢ Innendgrsenheter er utstyrt med filtre for a fjerne stovet som suges inn
med luften. Rengjer filtrene i henhold til prosedyrene oppgitt nedenfor.
(Standardfilteret ber normalt rengjeres én gang i uken, og langtidsfilteret i
begynnelsen av hver sesong).

« Levetiden pa filteret avhenger av hvor enheten er installert og hvordan den
drives.

Slik skal du rengjore

Fjern stgv med klut eller stavsuger. Ved eventuelle vanskelige flekker, skal du
vaske filteret i lunkent vann blandet med oppl@st ngytralt vaskemiddel eller
vann, og skyll deretter bort alt av vaskemiddelet. Etter vask, terk og fest det
tilbake pa plass.

VAN Forsiktig:

« Du skal ikke torke filteret ved a eksponere det for direkte sollys eller varme
det opp med ild, etc. Dette kan resultere i deformasjon av filteret.

* Det a vaske det i varmvann (over 50 °C) kan ogsa resultere i deformasjon.

* Du skal aldri helle vann eller brennbare sprayer pa klimaanlegget.
Rengjering ved hjelp av disse metodene kan fore til svikt av klimaanlegget,
elektrisk stot eller brann.
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6. Feilsgking

Nar det oppstar en feil, vises folgende skjermbilde og drift-LED-lampen
blinker. Kontroller feilstatusen, stopp driften og kontakt forhandleren.

Error_information

1/2 | Feilkode, feil pa enhet, kjgle adresse, enhetsmodellnavn og serienummer vises.

Error code P2
Error unit I

Mode! name PLZ
Serial No.

U 6 Unth1
Time Occurred --/-- PM12:34

Reset error:Reset button

O [

For du ber om reparasjon, skal du kontrollere falgende punkter:

Trykk pa [F1]- eller [F2]-knappen for & ga til neste side.

Modellnavnet og serienummeret vises bare dersom informasjonen har blitt registrert.

Maskinstatus

Ekstern styreenhet

Arsak

Feilsgking

Den kjgrer ikke.

Stilplet linje og klokke vises ikke.
Ingen display vises selv nar det
trykkes pa [PA/AV]-knappen.

Strgmbrudd

Trykk pa [PA/AV]-knappen etter at strgmmen er
tilbake.

Stremforsyningen er slatt AV.

Sl& stremforsyningen PA.

Sikringen for stremforsyningen er gatt.

Erstatt sikringen.

Jordfeilbryteren mangler.

Sett i jordfeilbryteren.

Luft strammer ut, men
avkjolingen eller
oppvarmingen er
utilstrekkelig.

Det flytende krystalldisplayet
viser at den er i driftstilstand.

Feilaktig temperaturjustering

Etter & ha kontrollert den innstilte temperaturen og
innlgpstemperaturen det flytende krystalldisplayet, se
avsnitt 3.3 "Innstilt temperatur”, og trykk deretter pa
justeringsknappen.

Filteret er fylt med stov og skitt.

Rengjer filteret.
(Se avsnitt 5 "Vedlikehold av maskinen".)

eller varm luft.

viser at det er i drift.

i tre minutter.

Det er noen hindringer i luftinnlgpet og Fjern disse.

-utlgpet av innendars- og

utendgrsenhetene.

Vinduer og dgrer er apne. Lukk disse.
Det kommer ingen kjalig Det flytende krystalldisplayet Den omstartsforebyggende kretsen er i drift | Vent litt.

(For a beskytte kompressoren, finnes det en innebygd
3-minutters omstartsforebyggende krets i
innendersenheten. Derfor finnes det tilfeller nar
kompressoren ikke starter umiddelbart. Det finnes
tilfeller der den ikke kjgrer sa lenge som tre minutter).

Driften av innendgrsenheten ble startet
igien under oppvarmings- og avrimingsdrift.

Vent litt.
(Oppvarmingsdriften starter etter endt avrimingsdrift).

Den kjgrer en liten stund,
for deretter a stoppe.

"CHECK" og kontrollkoden
blinker pa det flytende
krystalldisplayet.

Det er noen hindringer i luftinnlgpet og
-utlgpet av innendars- og
utendgrsenhetene.

Kjer etter fierning

Filteret er fylt med stov og skitt.

Kjor pa nytt etter rengjering av filteret. (Se avsnitt 5
"Vedlikehold av maskinen".)

Lyden av eksosen og
rotasjonen av motoren
kan fortsatt bli hort etter
driftsstans.

Alle lysene er slokket unntatt
den stiplede linjen og klokken.

14:38 Fri

Nar andre innendgrsenheter er engasjert i
avkjolingsdriften, stopper maskinen etter &
ha kjert en dreneringsmekanisme i tre
minutter nar avkjglingsdriften er stanset.

Vent i tre minutter.

Lyden av eksosen og
rotasjonen av motoren
kan fortsatt bli hgrt
vekselvis etter
driftsstans.

Alle lysene er slokket unntatt
den stiplede linjen og klokken.

14:38 Fri

Nar andre innendgrsenheter er engasjert i
avkjglingsdriften, bringes drenert vann inn.
Dersom dreneringsvannet samles opp,
initierer dreneringsmekanismen en
dreneringshandling.

Den stopper om ikke lenge. (Hvis det oppstar stay mer
enn 2-3 ganger i timen, skal du be om reparasjon).

Varm luft trenger inn
vekselvis nar termostaten
er AV eller under
viftedrift.

Det flytende krystalldisplayet
viser at den er i driftstilstand.

Nar andre innendgrsenheter er engasjert i
oppvarming-modusen, apnes og lukkes
kontrollventilene fra tid til annen for &
opprettholde stabiliteten av systemet.

Den stopper om ikke lenge. (Hvis romtemperaturen
okes ubehagelig hayt i et lite rom, skal du stanse
driften).

* Hvis driftsstans pa grunn av strembrudd, driver og deaktiverer [omstartsforebyggende krets ved strembrudd ] enhetsdriften selv etter patvunget gjenopprettelse. |

dette tilfellet, trykk pa [PA/AV]-knappen igjen og start driften.

Hvis feil vedvarer etter at du har kontrollert det ovenfornevnte, skal du sla AV stremforsyningen og ta kontakt med forhandleren med informasjon om produktnavn,
naturen av funksjonsfeilen, etc. Hvis visningen av feilinformasjonen blinker, skal du videreformidle innholdet i displayet (feilkoden) til forhandleren. Du skal aldri gjere
noe forsgk pa a reparere pa egen hand.
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Folgende symptomer er ikke feil pa klimaanlegget:

Luften som blases ut fra klimaanlegget kan noen ganger avgi lukt. Dette skyldes
sigarettrgyk i luften i rommet, lukten av kosmetikk, vegger, mgbler osv. som
absorberes i klimaanlegget.

En hvesende lyd kan hgres umiddelbart etter at klimaanlegget startes eller
stoppes. Dette er lyden av kjglemiddelet som stremmer inne i klimaanlegget.
Dette er normailt.

Klimaanlegget vil noen ganger klikke i begynnelsen eller slutten av avkjglings-/

7. Installasjon, overfering og kontroll

oppvarmingsdriften. Dette er lyden av friksjonen pa frontpanelet og andre deler
pa grunn av ekspansjon og sammentrekning som falge av temperaturendringer.
Dette er normalt.

Viftehastigheten endres til tross for ingen endring av innstillingen. For & unnga a
blase ut kald luft i begynnelsen av oppvarmingsdriften, justerer klimaanlegget
automatisk viftehastigheten gradvis fra lavere til innstilt hastighet. Det justerer
ogsa viftehastigheten for & beskytte viftemotoren nar returlufttemperaturen eller
viftehastigheten gkes overdrevent.

Vedrgrende installasjonsstedet

Ta kontakt med forhandleren for detaljer om installasjon og overfaring av
anlegget.

/\ Forsiktig:

Du skal aldri installere klimaanlegget der det er fare for lekkasje av
brannfarlig gass. Eventuelle gasslekkasjer og akkumulasjoner rundt
enheten, kan fore til brann.

Du skal aldri installere klimaanlegget pa folgende sted:

- hvor det finnes store mengder maskinolje

i naerheten av sjg og strandomrader med saltholdig luft.

hvor luftfuktigheten er hgy

hvor det befinner seg varme kilder i neerheten

hvor det finnes svovelholdig gass

hvor det finnes hayfrekvent behandlingsmaskineri (en hayfrekvent sveiser,
etc.)

hvor syrelgsninger brukes ofte

hvor spesialsprayer brukes ofte

Du skal installere enheten horisontalt. Ellers kan det resultere i
vannlekkasje.

Ta tilstrekkelige tiltak mot stoy nar du installerer klimaanlegget pa
sykehus eller kommunikasjonsrelaterte virksomheter.

Hvis klimaanlegget brukes i hvilken som helst av de ovenfornevnte miljger, kan du
forvente hyppige driftsstanser. Det er lurt & unnga disse installasjonsomradene.
Ta kontakt med forhandleren for ytterligere informasjon.

)
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Vedrgrende elektrisk arbeid

/\ Forsiktig:

Det elektriske arbeidet skal utferes av en person som er kvalifisert som

elektroingenigr i henhold til [technical standard respecting electrical

installation (teknisk standard for elektrisk installasjon)], [internal wiring

rules (forskrifter for kabling av interior)], og anleggets

instruksjonshandbok med den absolutte bruk av eksklusive kretser. Bruk

av andre produkter med stremkilden kan resultere i utbrente effektbrytere

og sikringer.

Du skal aldri koble jordledningen til et gassrer, vannrer, skillebryter eller

telefonjordledning. Ta kontakt med forhandleren for ytterligere

informasjon.

* | noen typer installasjonsomrader, er det obligatorisk a installere en
jordfeilbryter. Ta kontakt med forhandleren for ytterligere informasjon.

Vedregrende overfering av installasjonen

» Nar du fierner og installerer klimaanlegget igjen ved utbygging av hjemmet,
oppussing eller flytting, ta kontakt med forhandleren pa forhand for a fastsla
kostnadene for arbeidet utfort av profesjonelle ingenigrer (som det kreves
for & overfore anlegget).

VAN Forsiktig:
¢ Ta kontakt med forhandleren nar du flytter eller installerer klimaanlegget
igjen. Defekt installasjon kan fore til elektrisk stet, brann etc.

Vedrgrende stoy

+ Under installasjonsarbeider, skal du velge et sted som fullt ut kan baere
vekten av klimaanlegget, og der stay og vibrasjoner kan reduseres.

» Velg et sted hvor kjglig eller varm luft og stey fra luftutiepet utenders pa
klimaanlegget ikke er til ubehag for naboene.

» Ved et eventuelt fremmedobjekt plassert i neerheten av luftutigpet utenders
pa klimaanlegget, kan dette fare til redusert ytelse og gkt stgy. Du skal
unnga a plassere noen hindringer i nzerheten av luftutigpet.

+ Ta kontakt med forhandleren hvis klimaanlegget produserer noen unormal
lyd.

Vedlikehold og inspeksjon

* Hvis klimaanlegget brukes gjennom flere sesonger, kan innsiden bli skitten,
noe som reduserer ytelsen. Avhengig av bruksvilkarene, kan stygg lukt
genereres og avlgp kan forverres pa grunn av stev og skitt, etc.



8. Spesifikasjoner

PEFY-W-VMS-A-serien

Merknader: * Driftstemperaturen av innendgrsenheten.
Avkjeling-modus: 15 °C WB — 24 °C WB

W10VMS-A | W15VMS-A | W20VMS-A | W25VMS-A | W32VMS-A | W40VMS-A | W50VMS-A
Strgmkilde ~220-240V 50/60Hz
Avkjglingskapasitet''/Oppvarmingskapasitet™ kW 1,2/1,4 1,7/1,9 2,2/2,5 2,8/3,2 3,6/4,0 4.5/5,0 5,6/6,3
Mal (heyde/bredde/dybde) mm | 200/790/700 | 200/790/700 | 200/790/700 | 200/790/700 | 200/790/700 | 200/990/700 | 200/990/700
Nettovekt kg 19 19 19 19 19,5 23,5 23,5
Vife '(‘L”;ft,\r/l‘z:g:jhefﬁx; m¥min | 4,0-45-50 | 505570 | 556575 | 556585 | 556590 | 80-95-11,0 | 9,5-12,0-14,5
Eksternt statisk trykk'2 Pa | 5/15/35/50 | 5/15/35/50 | 5/15/35/50 | 5/15/35/50 | 5/15/35/50 | 5/15/35/50 | 5/15/35/50
Lydtrykkniva' (Lavt-Middels-Hayt) dB(A) | 20-22-23 22-24-25 23-24-26 23-24-28 24-25-31 24-25-28 25-29-33
Filter Standardfilter
PFFY-W-VCM-A-serien
W20VCM-A | W25VCM-A | W32VCM-A | W40VCM-A | W50VCM-A
Strgmkilde ~220-240V 50/60Hz
Avkjglingskapasitet''/Oppvarmingskapasitet™ kW 2,212,5 2,8/3,2 3,6/4,0 4,5/5,0 5,6/6,3
Mal (heyde/bredde/dybde) mm | 615/700/200 | 615/700/200 | 615/700/200 | 615/900/200 | 615/900/200
Nettovekt kg 18,5 18,5 19 23 23
Vife I{f;t,smqulfﬁx; mimin | 50-6070 | 557085 | 657590 | 8095110 [105-125145
Eksternt statisk trykk' Pa | 0/10/40/60 | 0/10/40/60 | 0/10/40/60 | 0/10/40/60 | 0/10/40/60
Lydtrykkniva' (Lavt-Middels-Hayt) dB(A) | 21-23-26 22-26-30 25-28-32 25-27-30 28-32-35
Filter Standardfilter

Oppvarming-modus: 15 °C DB - 27 °C DB

*1 Avkjelings-/oppvarmingskapasiteten indikerer maksimumsverdien ved drift under fglgende forhold.
<Avkjeling> Innenders: 27 °C DB/ 19 °C WB Utenders: 35 °C DB
<Oppvarming> Innendgrs: 20 °C DB Utenders: 7 °C DB /6 °C WB

*2 Det eksterne statiske trykket er stilt til 15 Pa ved forsendelse fra fabrikken.

*3 Det eksterne statiske trykket er stilt til 10 Pa ved forsendelse fra fabrikken.

*4 Driftsstoy er dataene som ble oppnadd i et ekkofritt rom.
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Product Information

Cooling Capacity (kW) (® Heating Capacity (kW)
® Model (® Total electric power © Sound power level (per speed
© Sensible Pratedc © Latent Pratedc Pratedh input (kW) Peiec setting, if applicable) (dBA) Lwa
PEFY-W10VMS-A 1.00 0.20 1.40 0.020 43 42 41 -
PEFY-W15VMS-A 1.60 0.10 1.90 0.025 45 44 43 -
PEFY-W20VMS-A 1.80 0.40 2.50 0.030 46 45 44 -
PEFY-W25VMS-A 2.20 0.60 3.20 0.035 48 45 45 -
PEFY-W32VMS-A 2.60 1.00 4.00 0.040 51 47 47 -
PEFY-W40VMS-A 3.20 1.30 5.00 0.045 50 49 48 -
PEFY-W50VMS-A 4.10 1.50 6.30 0.070 54 52 51 -
PFFY-W20VCM-A 1.70 0.50 2.50 0.022 46 44 43 -
PFFY-W25VCM-A 2.00 0.80 3.20 0.028 50 47 44 -
PFFY-W32VCM-A 2.50 1.10 4.00 0.034 52 49 47 -
PFFY-W40VCM-A 3.20 1.30 5.00 0.038 50 48 47 -
PFFY-W50VCM-A 3.90 1.70 6.30 0.057 55 52 50 -
Note: Recycle
Rating condition Your MITSUBISHI ELECTRIC product is designed and manufactured with high quality
Cooling - Indoor: 27°C DB, 19°C WB materials and components which can be recycled and reused. Electrical and electronic
Outdoor: 35°C DB, 24°C WB equipment, at their end-of-life, should be disposed of separately from your household
Heating - Indoor: 20°C DB, 15°C WB waste. Please, dispose of this equipment at your local community waste collection/
Outdoor: 7°C DB, 6°C WB recycling center. In the European Union there are separate collection systems for used
electrical and electronic product. Please, help us to conserve the environment we live in!
Deutsch Bwbnrapcku Eesti
Francais Polski Latviski
Nederlands Malti Lietuviskai
Espafiol Suomi Hrvatski
Italiano Cestina Norsk
EANVIKé& Slovencina Tirkce
Portugués Magyar PYCCKUIA
Dansk Slovenscina
Svenska Romana
Modell Mogen Mudel
modeéle Model Modelis
model Mudell Modelis
modelo Malli Model
A | _modello Model Modell
MovTtéAho Model Model
Modelo Modell Mogenb
Model Model
Modell Model
Kihlleistung OxnaguTenHa MOLLIHOCT Jahutusvdimsus
Puissance frigorifiqgue Wydajnos$¢ chtodnicza DzeséS$anas jauda
Koelvermogen Kapacita tat-tkessih Vésinimo pajégumas
Potencia de refrigeracion Jaahdytysteho Kapacitet hladenja
Capacita di raffreddamento Chladici vykon Kjglekapasitet

YukTIKA 10X0G

Vykon chladenia

Sogutma Kapasitesi

Poténcia de arrefecimento

Hitételjesitmény

OxnaxgaroLias MOLHOCTb

Kgleydelse Zmogljivost hlajenja

Kylkapacitet Capacitatea de racire

sensibel 3a oce: TonaMHa tajutav

sensible jawna jatama

waarneembaar sensittiva juntamojo

sensible tuntuva osjetni
(© |_sensibile citelny Fornuftig

aigbntn citelny Duyulur

razoavel érezhetd AsHas

sensibel obcutljivo

kannbar sensibila

latent 3a cKkpuTa TonnvHa latentne

latente utajona latenta

latent latenti slaptojo

latente latentti latentni
@ latente latentni Latent

AavBdvouoa latentny Gizli

latente latens CkpbiTas

latent latentno

latent Capacitate de incélzire

Warmeleistung

OTonnuTenHa MoLHOCT

Kittevéimsus

Puissance calorifique

Wydajnos$¢ grzewcza

SildiSanas jauda

Verwarmingsvermogen

Kapacita tat-tishin

Sildymo pajégumas

Potencia de calefaccion

Lammitysteho

Kapacitet grijanja

(®) | Capacita di riscaldamento

Topny vykon

Varmekapasitet

OEPUAVTIKA 1I0XUC

Vykurovaci vykon

Isitma Kapasitesi

Poténcia de aguecimento

Fltételjesitmény

OTonuTensHas MOLLIHOCTb

Varmeydelse

Zmogljivost ogrevanja

Uppvarmningskapacitet

Capacitate de incalzire

VG79D811HO1
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Elektrische Gesamtleistungsaufnahme

O6LL0O KOHCYMUpaHa eneKkTpuyecka MOLLHOCT

Puissance électrique absorbée totale

Koguelektritarbimine

Catkowity pobdr mocy elektrycznej

Kopéja elektriska ieejas jauda

Totaal elektrisch ingangsvermogen

Total tal-input tal-energija elettrika

Bendra elektriné vartojamoiji galia

Potencia eléctrica total utilizada

Séahkon kokonaisottoteho

Ukupan utroSak elektri¢ne energije

Potenza elettrica assorbita totale

Celkovy elektricky pFikon

Total elektrisk streminngang

2UVOAIKA NAEKTPIKHA 10XUG £10650U

Celkovy elektricky prikon

Toplam elektrik glicl girisi

Poténcia elétrica de entrada total

Teljes villamosenergia-bevitel

CymMmapHasi NofBoAMMast anekTpuyeckas
MOLLIHOCTb

Samlet elektrisk effektoptag

Skupna vhodna elektricna mo¢

Total tillférd elektrisk effekt

Putere electrica de intrare totala

Schallleistungspegel
(g9df. je Geschwindigkeitseinstellung)

HvBO Ha 3BYKOBaTa MOLLHOCT
(3a oTAenHUTe HacTpolikn Ha obopoTuTe, ako e
NPUNOXUMO)

Muiravdimsustase
(kiiruse kohta, kui asjakohane)

Niveau de puissance acoustique
(pour chaque réglage de la vitesse, si disponible)

Poziom mocy akustycznej
(w stosownych przypadkach w zaleznosci od
ustawienia predkosci)

Akustiskas jaudas limenis
(attieciga gadijuma — katram atruma iestatijumam)

Geluidsvermogensniveau
(per snelheid, indien van toepassing)

Livell ta’ gawwa tal-hoss
(ghal kull velocita, jekk ikun applikabbli)

Garso galios lygis
(kiekvieno spartos nuostacio, jei taikoma)

Nivel de potencia acustica
(por velocidad regulada, si procede)

Aéanitehotaso
(tarvittaessa kayntinopeuksittain)

Razina zvuéne snage
(u svakoj postavki brzine, ako je primjenjivo)

Livello di potenza sonora
(per ogni impostazione di velocita, se pertinente)

Hladina akustického vykonu
(v pfislusnych pfipadech pro jednotliva nastaveni
rychlosti)

Lydeffektniva (per hastighetsinnstilling, hvis aktuelt)

21d0UN NXNTIKAG 10XU0G
(avé puBuIdpEVN TaXUTNTA, KATA TTEPITITWON)

Hladina akustického vykonu
(v pripade potreby z hladiska nastavenia rychlosti)

Ses glcu seviyesi (gecerli durumlarda hiz ayarina
gore)

Nivel de poténcia sonora
(por regulagéo da velocidade, se for caso disso)

Hangteljesitményszint
(fordulatszam-beallitdsonként, ha alkalmazando)

YpoBeHb 3BYKOBOW MOLLHOCTY (N0 HACTpounke
CKOPOCTU, €CN NPUMEHNMO)

Lydeffektniveau Nivo zvokovne moci
(pr. hastighedsindstilling, hvis relevant) (na nastavljeno hitrost, ¢e je ustrezno)
Ljudeffektniva Nivelul de putere acustica

(per hastighet, om tillampligt)

(per treapta de viteza, daca este cazul)

VG79D811HO1
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EC DECLARATION OF CONFORMITY AHAQZH MIZTOTHTAZ EK VYHLASENIE O ZHODE S NORMAMI ES DECLARATIE DE CONFORMITATE CE

EG-KONFORMITATSERKLARUNG DECLARAGAO DE CONFORMIDADE CE IZJAVA ES O SKLADNOSTI EF-OVERENSSTEMMELSESERKLARING
DECLARATION DE CONFORMITE CE EG-DEKLARATION OM OVERENSSTAMMELSE EK MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT EF-SAMSVARSERKLARING
EG-CONFORMITEITSVERKLARING EC UYGUNLUK BEYANI DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

DECLARACION DE CONFORMIDAD CE LEKNAPALMS COOTBETCTBUSA HOPMAM EC EC IZJAVA O SUKLADNOSTI

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE PROHLASENI O SHODE EU EC [EKITAPALIMA 3A CbOTBETCTBME

MITSUBISHI ELECTRIC CONSUMER PRODUCTS (THAILAND) CO., LTD.
700/406 MOO 7, TAMBON DON HUA ROH, AMPHUR MUANG, CHONBURI 20000, THAILAND
MADE IN THAILAND

hereby declares under its sole responsibility that the air conditioners and heat pumps described below for use in residential, commercial and light-industrial environments:

erklart hiermit auf seine alleinige Verantwortung, dass die Klimaanlagen und Warmepumpen fiir das hausliche, kommerzielle und leicht-industrielle Umfeld wie unten beschrieben:

déclare par la présente et sous sa propre responsabilité que les climatiseurs et les pompes a chaleur décrits ci-dessous, destinés a un usage dans des environnements résidentiels, commerciaux et
d'industrie légere :

verklaart hierbij onder eigen verantwoordelijkheid dat de voor residentiéle, commercié€le en licht-industriéle omgevevingen bestemde airconditioners en warmtepompen zoals onderstaand
beschreven:

por la presente declara bajo su Unica responsabilidad que los acondicionadores de aire y bombas de calor descritas a continuacién para su uso en entornos residenciales, comerciales y de industria
ligera:

conferma con la presente, sotto la sua esclusiva responsabilita, che i condizionatori d’aria e le pompe di calore descritti di seguito e destinati all’utilizzo in ambienti residenziali, commerciali e
semi-industriali:

HE TO TTaPOV TTIOTOTIOIE PE ATTOKAEIOTIKA TNG €uBUVN OTI oI Ta KAIHATIOTIKG Kal o1 avTAieg BEpuavong TTou Trepypa@ovTal TTaPaKATW VI XPAON OE OIKIAKO, ETTAYYEAUATIKO Kal EAaPPAEg Blopnxaviag
TepIBaAovTa:

através da presente declara sob sua Unica responsabilidade que os aparelhos de ar condicionado e bombas de calor abaixo descritos para uso residencial, comercial e de industria ligeira:
intygar harmed att luftkonditioneringarna och varmepumparna som beskrivs nedan for anvéndning i bostader, kommersiella miljder och latta industriella miljcer:

ev, ticaret ve hafif sanayi ortamlarinda kullanim amagli tretilen ve asagida agiklanan klima ve i1sitma pompalariyla ilgili asagidaki hususlari yalnizca kendi sorumlulugunda beyan eder:
HaCTOSILLMM 3asiBNsieT 1 6epeT Ha cebs UCKIMIoYMTENbHYI0 OTBETCTBEHHOCTb 3a TO, YTO KOHAMLMOHEPDI 1 TEMMOBble HACOChl, OMUCAHHbIE HIKE N NPeAHa3HaYeHHbIe [N SKCMyaTaLmumn B XUMbIX
NOMeLLeHUSIX, TOPrOBbIX 3arax U Ha NpeanpUsTUsiX Nerkoi NPOMbILLNEHHOCTH:

timto prohlasuje na svou vyhradni odpovédnost, Ze klimatiza¢ni jednotky a tepelna ¢erpadla popsana niZe jsou uréena pro provoz v obytnych prostorach, obchodnich prostorach a prostorach
lehkého prtimyslu:

tymto na vlastnt zodpovednost vyhlasuje, Ze klimatizacie a tepelné Cerpadla uvedené niZsie, ktoré st uréené na pouzitie v domacnostiach, oblasti obchodu a lahkého priemysilu:

izjavlja, v skladu z izkljuéno odgovornostjo, da so klimatske naprave in toplotne ¢rpalke, opisane spodaj, za uporabo v stanovanjskih, gospodarskih in man;jsih industrijskih okoljih:

kizarolagos feleléssége tudataban kijelenti, hogy az alabbiakban leirt — lakossagi, kereskedelmi és kdnnydipari hasznalatra szant — légkondicionalok és hészivattyuk:

niniejszym o$wiadczamy, ze klimatyzatory i pompy cieplne opisane nizej do uzytkowania w srodowisku mieszkaniowym, komercyjnym lub przemysle lekkim:

pod punom odgovorno$éu izjavljuje da klima-uredaiji i toplinske pumpe opisani u nastavku, namijenjeni za koristenje u stambenim i poslovnim prostorima i pogonima lake industrije:

C HaCTOSILLEeTO Aekrnapupa Ha CBOs COGCTBEHa OTFTOBOPHOCT, Ye KNMMaTU3aTopuTe 1 TEPMOMOMNUTE, Ca OMKUCaHK NO-A0IY U NpeAHa3HaYeH 3a eKCnnoaTaLus B KUMULLHU MOMELLIEHUS, ThProBCKM
xaneta u NpeanpuATVA OT NekaTta NPOMULLNEHOCT:

prin prezenta declara pe proprie raspundere ca aparatele de aer conditionat si pompele de caldura descrise mai jos pentru utilizare in medii rezidentiale, comerciale si industriale usoare:

erkleerer hermed med eneansvar, at klimaanlaeggene og varmepumperne beskrevet nedenfor til brug i beboelsesmiljger, kommercielle miljger og letindustrimiljger:

erkleerer herved pa eget ansvar at klimaanleggene og varmepumpene beskrevet nedenfor for bruk i bolig-, kommersielle og lettindustrielle miljeer:

MITSUBISHI ELECTRIC, PEFY-W10VMS-A*, PEFY-W15VMS-A*, PEFY-W20VMS-A*, PEFY-W25VMS-A*, PEFY-W32VMS-A*, PEFY-W40VMS-A*, PEFY-W50VMS-A*
PFFY-W20VCM-A*, PFFY-W25VCM-A*, PFFY-W32VCM-A*, PFFY-W40VCM-A*, PFFY-W50VCM-A*
*,,1,2,3,-0-,9

Note: Its serial number is on the nameplate of the product. Poznamka: Sériové ¢islo je na typovém Stitku vyrobku.

Hinweis: Die Seriennummer befindet sich auf dem Kennschild des Produkts. Poznamka: Sériové Cislo sa nachadza na tovarenskom stitku produktu.
Remarque : Le numéro de série de I'appareil se trouve sur la plaque du produit. Opomba: Serijska $tevilka je na tablici zimenom izdelka.

Opmerking: het serienummer staat op het naamplaatje van het product. Megjegyzés: A sorozatszam a termék adattablajan talalhato.

Nota: El nimero de serie se encuentra en la placa que contiene el nombre del producto. Uwaga: Numer seryjny znajduje sie na tabliczce znamionowej produktu.

Nota: il numero di serie si trova sulla targhetta del prodotto. Napomena: Serijski broj je naznac¢en na natpisnoj plo¢ici proizvoda.

Znueiwon: O oelpiakdg Tou apiBUog BpioKeTal oTnV TTIVOKIGH OVOPATOG TOU TTPOIGVTOG. Babenexka: CepuiiHUAT HoMep ce Hamvpa Ha TaberkaTta ¢ AaHHU Ha NpoayKTa.
Nota: o nimero de série encontra-se na placa que contém o nome do produto. Nota: Numarul de serie este amplasat pe placuta produsului.

Obs: Serienumret finns pa produktens namnplat. Bemazerk: Serienumret befinder sig pa produktets typeskilt.

Not: Seri numarasi urliniin isim plakasinda yer alir. Merk: Serienummeret finner du pa produktets typeskilt.

MpuMeyaHue: cepuitHbIil HOMEP ykasaH Ha nacrnopTHOe Tabnnyke N3genus.

Directives Smérnice
Richtlinien Smernice
Directives Direktive
Richtlijnen Iranyelvek
Directivas Dyrektywy
Direttive Direktive
Odnyieg [vipekTuBun
Directivas Directive
Direktiv Direktiver
Direktifler Direktiver
[vpexTrBbl

2014/35/EU: Low Voltage
2006/42/EC: Machinery
2014/30/EU: Electromagnetic Compatibility
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<ENGLISH>

English is original. The other languages versions are translation of the original.

A CAUTION

<PORTUGUES>

O idioma original é o inglés. As versdes em outros idiomas séo tradugdes do

idioma original.

A CUIDADO

.

Refrigerant leakage may cause suffocation. Provide ventilation in accordance with EN378-1.
Be sure to wrap insulation around the piping. Direct contact with the bare piping may result in
burns or frostbite.

Never put batteries in your mouth for any reason to avoid accidental ingestion.

Battery ingestion may cause choking and/or poisoning.

Install the unit on a rigid structure to prevent excessive operation sound or vibration.

Noise measurement is carried out in accordance with JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1),
and ISO 13523(T1).

.

.

« As fugas de refrigerante podem provocar asfixia. Proporcione ventilagdo de acordo com a
EN378-1.

Certifique-se de que coloca isolamento em redor da tubagem. O contacto directo com a
tubagem pode resultar em queimaduras ou Ulceras causadas pelo frio.

Para evitar uma ingestéo acidental, nunca coloque pilhas na boca.

A ingestéo das pilhas pode provocar asfixia e/ou envenenamento.

Instale a unidade numa estrutura rigida para evitar vibragdes ou ruidos excessivos durante
o seu funcionamento.

A medicéo dos ruidos é efectuada de acordo com a JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1), e
1SO 13523(T1).

<DEUTSCH>
Das Original ist in Englisch. Die anderen Sprachversionen sind vom Original
Ubersetzt.

A VORSICHT

Das Auslaufen von Kaltemittel kann zu Erstickung fiihren. Sorgen Sie fir Belliftung gemat
der Bestimmung EN378-1.

Sicherstellen, dass die Rohrfiihrung isoliert ist. Direkter Kontakt mit der blanken Rohrfiihrung
kann zu Verbrennungen oder Erfrierung fihren.

Nehmen Sie unter keinen Umstanden Batterien in den Mund, um versehentliches Verschlucken
zu vermeiden.

Das Verschlucken von Batterien kann zu Erstickung und/oder Vergiftung fiihren.

Installieren Sie das Gerat an einer stabilen Struktur, um UbermaRige Betriebsgerausche oder
Vibration zu vermeiden.

Gerauschmessungen werden gemaR der Bestimmungen JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1),
und I1SO 13523(T1) ausgefiihrt.

<SVENSKA>
Engelska &r originalspraket. De 6vriga sprakversionerna ar dversattningar av

originalet.

A FORSIKTIGHET

Koéldmedelslackage kan leda till kvavning. Tillhandahall ventilation i enlighet med EN378-1.
Kom ihag att linda isolering runt roren. Direktkontakt med bara ror kan leda till brannskador
eller kéldskador.

Stoppa aldrig batterier i munnen, de kan svéljas av misstag.

Om ett batteri svéljs kan det leda till kvavning och/eller forgiftning.

Montera enheten pa ett stadigt underlag for att férhindra hdga driftljud och vibrationer.
Ljudmatningar har utforts i enlighet med JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) och ISO
13523(T1).

<FRANGCAIS>
L'anglais est I'original. Les versions fournies dans d’autres langues sont des
traductions de I'original.

A PRECAUTION

Une fuite de réfrigérant peut entrainer une asphyxie. Fournissez une ventilation adéquate en
accord avec la norme EN378-1.

Assurez-vous que la tuyauterie est enveloppée d’isolant. Un contact direct avec la tuyauterie
nue peut entrainer des brilures ou des engelures.

Ne mettez jamais des piles dans la bouche pour quelque raison que ce soit pour éviter de les
avaler par accident.

Le fait d’ingérer des piles peut entrainer un étouffement et/ou un empoisonnement.

Installez I'unité sur une structure rigide pour prévenir un bruit de fonctionnement et une vibration excessifs.
Les mesures de niveau sonore ont été effectuées en accord avec les normes JIS C9612, JIS
B8616, ISO 5151(T1) et ISO 13523(T1).

<TURKCE>

Asli ingilizce'dir. Diger dillerdeki siiriimler aslinin gevirisidir.

A DIKKAT

Sogutucu sizintisi bogulma tehlikesine yol agabilir. EN378-1’e gore havalandirma saglayin.
Borularin etrafina izolasyon malzemesi kaplamayi unutmayin. Ciplak boruya dogrudan temas
etmek yanmaya ve soguk isirmasina neden olabilir.

Yanliglkla yutmamak icin pilleri hicbir nedenle asla agziniza sokmayin.

Pil yutmak bogulmaya ve/veya zehirlenmeye neden olabilir.

Asiri galisma sesinin veya titresimin olusmamasi igin Uniteyi sert bir yapi tizerine kurun.
Ses Olgimi JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1), ve ISO 13523(T1) standartlarina gore
yapilir.

<NEDERLANDS>

Het Engels is het origineel. De andere taalversies zijn vertalingen van het origineel

<PYCCKUIN>

. A3blkom opurnHana aenaeTca AHIMUACKUNA. Bepcvwl Ha OpYyrux A3blkax ABMATCA

nepesoAoM opurmHana.
A OCTOPOXHO

A VOORZICHTIG

Het lekken van koelvloeistof kan verstikking veroorzaken. Zorg voor ventilatie in
overeenstemming met EN378-1.

Isoleer de leidingen met isolatiemateriaal. Direct contact met de onbedekte leidingen kan
leiden tot brandwonden of bevriezing.

Stop nooit batterijen in uw mond om inslikking te voorkomen.

Het inslikken van batterijen kan verstikking of vergiftiging veroorzaken.

Installeer het apparaat op een stabiele structuur om overmatig lawaai of trillingen te voorkomen.
Geluidsmetingen worden uitgevoerd in overeenstemming met JIS C9612, JIS B8616, ISO
5151(T1), en ISO 13523(T1).

YTeuka xnapareHTa MOXeT cTaTb NpuuMHON yayLubs. ObecneybTe BEHTUNALMIO B cooTBeTCTBUN ¢ EN378-1.
Ob6s3aTenbHO 06epHUTE TPYOb! M30MSLIMOHHON 0BMOTKOW. HenocpeACTBEHHbI KOHTaKT C
Heu30nMpoBaHHbLIM TPYGONPOBOAOM MOXET NPUBECTU K 0XXOram Unt 06MOPOXKEHHMIO.
3anpelyaeTcs KnacTb ANEMEHTbI NUTaHUS B POT MO KakuM Gbl TO HU GbINO NpuyrHaM BO
n3bexaHue cry4anHoro npornaTtbiBaHus.

MonapaHne anemMeHTa NUTaHKS B NULLEBAPUTESTbHYO CUCTEMY MOXET CTaTb NPUHUHON YAYLLbS
n/vnu oTpaBnenus.

YcTaHaBnvBanTe yCTPOMCTBO Ha XECTKYH0 CTPYKTYPY BO U3bexaHne YpeaMepHoro Lyma unm
ype3mepHoun BuBpaLmmn Bo Bpemsi paboThbl.

M3mepeHue wyma BbinonHseTcs B cooteTcTBum ¢ JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) n
1ISO 13523(T1).

<ESPANOL>

El idioma original del documento es el inglés. Las versiones en los demas idiomas

son traducciones del original.

A CUIDADO

.

Las pérdidas de refrigerante pueden causar asfixia. Se debe proporcionar la ventilacion
determinada en EN378-1.

Asegurese de colocar el aislante alrededor de las tuberias. El contacto directo con la tuberia
puede ocasionar quemaduras o congelacion.

Para evitar una ingestién accidental, no coloque las pilas en su boca bajo ningtin concepto.
La ingestion de las pilas puede causar asfixia y/o envenenamiento.

Coloque la unidad en una estructura rigida para evitar que se produzcan sonidos o vibraciones
excesivos debidos a su funcionamiento.

La medicién de los ruidos se lleva a cabo de acuerdo con JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1)
y ISO 13523(T1).

<CESKY>

Originalem je angli¢tina. Ostatni jazykové verze jsou pfekladem originalu.

A UPOZORNENI

Unik chladiva mize zptsobit uduseni. Zajistéte vétrani v souladu s normou EN378-1.
Nezapomerite okolo potrubi umistit izolaci. Pfimy styk s holym potrubim muaze zpUsobit
popaleniny nebo omrzliny.

Nikdy nevkladejte baterie z Zadného diivodu do ust, abyste je nahodné nespolkli.

Spolknuti baterie mGze zpusobit uduseni anebo otraveni.

Jednotku namontujte na tuhou konstrukci, abyste zabranili nadmérné provozni hluénosti nebo
vibracim.

Méfeni hlu¢nosti se provadi v souladu s normami JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) a ISO
13523(T1).

<|ITALIANO>
Il testo originale & redatto in lingua Inglese. Le altre versioni linguistiche
rappresentano traduzioni dell’originale.

A ATTENZIONE

Perdite di refrigerante possono causare asfissia. Prevedere un ventilazione adeguata in
conformita alla norma EN378-1.

Accertarsi di applicare materiale isolante intorno alle tubature. Il contatto diretto con le tubature
non schermate pud provocare ustioni o congelamento.

Non introdurre in nessun caso le batterie nella bocca onde evitare ingestioni accidentali.
L’ingestione delle batterie pud provocare soffocamento e/o avvelenamento.

Installare l'unita su di una struttura rigida in modo da evitare rumore o vibrazioni eccessivi
durante il funzionamento.

La misurazione del rumore viene effettuata in conformita agli standard JIS C9612, JIS B8616,
1ISO 5151(T1) e ISO 13523(T1).

.

<SLOVENCINA >
Pévodnym jazykom je anglictina. Ostatné jazykové verzie vznikli prekladom z
pdévodného jazyka.

A UPOZORNENIE

Presakovanie chladiacej zmesi méze spdsobit udusenie. Zabezpedéte vetranie v sulade s
normou EN378-1.

Okolo potrubia omotajte izolaciu. Priamy kontakt s neizolovanym potrubim méze viest k
popaleninam alebo omrzlinam.

Zo ziadneho dovodu si nevkladajte batérie do Ust. Mohli by ste ich nahodne prehltnat.
Prehltnutie batérii méze vyvolat dusenie alebo otravu.

Jednotku umiestnite na pevnu konstrukciu, aby ste predi§li nadmernému prevadzkovému
hluku alebo vibraciam.

Meranie hluku sa vykonava v sulade s normami JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151 (T1) a ISO
13523 (T1).

<EAAHNIKA>
H yAwooa Tou TpwroTdTiou gival n ayyAikr. Or kd6aeIg GAAWY YAWOOoWV givai
METAPPATEIG TOU TTPWTOTUTTOU.

A NMPOIOXH

* H diappor Tou YUKTIKOU evdéxeTal va TTpokaAéoel aouiia. PpovTioTe yia Tov eagpioud
oUp@wva pe 1o EN378-1.

BeBaiwBeite 611 TUAiEaTe pe povwTiKG UNIKG TN owAfvwan. H atreubeiag eTTa@n Pe Tn yupvr
OWAVWON EVOEXETAI VO TTIPOKAAETEI EYKAUPATA 1) KQUOTTAYFUATA.

Mnv BddeTe TTOTE TIG PTTATAPIEG OTO OTOHA OAG YIA KAVEVA AOYO WOTE VA ATTOPUYETE TNV KATA
AGB0G KATATIOOo | TOUG.

H KaTATTOON PTTATAPIWY EVOEXETAI VO TIPOKAAETE! TIVIYUO Kai/r) dnAnTnpiaon.

EykaTaoTAOTE TN povada og 0TAaBEPr KATAOKEUN WOTE VO ATTOQUYETE TOV EVTOVO X0 AEIToUpYiag
1 TOUg KPadATHOUG.

H pétpnan BopuBou TpayuatoToitnke ouppwva pe Ta JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1)
Kal 1ISO 13523(T1).

<SLOVENSCINA>

Izvirnik je v anglescini. Drugi jezikovne razlicice so prevodi izvirnika.

A POZOR
Uhajanje sredstva za hlajenje lahko povzroCi zadusSitev. Poskrbite za prezraevanje v skladu
z EN378-1.
Cevi ovijte v izolacijo. Neposredni stik z golimi cevmi lahko povzroci opekline ali ozebline.
Nikoli ne vstavljajte baterij v usta, da s tem preprecite nenamerno zauzitje.
Zauzitje baterije lahko povzroci dusenje in/ali zastrupitev.
Enoto namestite na trdno strukturo, da s tem preprecite prekomerni hrup in vibracije med
delovanjem.
Meritve hrupa so izvr§ene v skladu z JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) in ISO 13523(T1).
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<MAGYAR>
Az eredeti sz6veg angol nyelven irédott. A mas nyelven irt valtozatok az eredeti
szOveg forditasai.

* A hitoékozeg szivargasa fulladast okozhat. Gondoskodjon a szell6zésrél az EN378-1 szerint.
Feltétleniil gondoskodjon a csovek szigetelésérdl. A fedetlen csdvek kdzvetlen megérintése
égési vagy fagyasi sérlilést okozhat.

Soha, semmilyen okbdl ne vegye a szajaba az elemeket, nehogy véletlendil lenyelje.

Az elem lenyelése fulladast és/vagy mérgezést okozhat.

Az Gzem kozben fellépd, tulzott mértékl zaj és rezgés elkeriilése érdekében az egységet
merev szerkezetre kell szerelni.

A zaj mérése a JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) és ISO 13523(T1) szerint torténik.

.

.

<POLSKI>
Oryginat jest w jezyku angielskim. Pozostate wersje jezykowe stanowig
ttumaczenia oryginatu.

A PRZESTROGA

.

Wyciek czynnika chtodniczego moze spowodowaé¢ uduszenie. Nalezy zapewni¢ wentylacje
zgodnie z normg EN378-1.

Nalezy pamietac o owinieciu instalacji rurowej materiatem izolacyjnym. Bezposredni kontakt
z nieostoniety instalacjg moze spowodowac oparzenia lub odmrozenia.

Nigdy pod zadnym pozorem nie wktada¢ baterii do ust, mogtoby to spowodowac przypadkowe
potkniecie.

Potkniecie baterii moze spowodowaé udtawienie i/lub zatrucie.

Zamontowac¢ jednostke na sztywnej konstrukcji, aby zapobiec nadmiernemu hatasowi lub
wibracjom podczas pracy.

Pomiar hatasu zostat wykonany zgodnie z normami JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) i
1ISO 13523(T1).

<HRVATSKI>
Izvornik je na engleskom jeziku. Druge jezi¢ne verzije su prijevod izvornika.

.

.

.

.

.

A OPREZ

Istjecanje rashladnog sredstva moze izazvati guSenje. Osigurajte prozradivanje sukladno
normi EN378-1.

Obvezno omotaijte izolaciju oko cijevi. Izravan dodir s golim cijevima moze dovesti do opeklina
ili smrzotina.

Nikad i ni pod kojim uvjetima ne stavljajte baterije u usta kako ih ne biste slu¢ajno progutali.
Gutanje baterija moze izazvati gusenije i/ili trovanje.

Uredaj ugradite na ¢vrstu konstrukciju kako bi se sprijecio prejak zvuk ili vibracija pri radu.
Mjerenje buke obavlja se sukladno normama JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) i ISO
13523(T1).

<BbJITAPCKW/>
OpurnHanbT e Ha aHrmnunckn eank. Bepcunte Ha apyrv eanum ca npesog ot
opurmHana.

A BHUMAHUE

TeubT Ha XxNaguneH areHT MoOXe Aa NpuuvHK 3agywasaHe. Ocurypete BEHTUNaUMs B
cvoTtBeTcTBMe ¢ EN378-1.

He 3abpaesiite aa obBrete TpbbUTe ¢ M3onaums. MpPekUsT KOHTaKT C HEM3onMpaHu TpboM
MOXe Aa A0BEeAe A0 UrapsiHvs UNu U3MPb3BaHWs.

Hwukora He cnaraiTe 6aTepuu B yctaTa cv No kakeaTo 1 Aa 6uno npuunHa, 3a Aa usberHete
cnyYaiHo nornbliaHe.

MormnbluaHeTo Ha GaTepuy MoXe Aa NPUYMHK 3a4aBsiHe W/Unn oTpaBsiHe.

WHcTanupaiite Mmoayna Ha ctabunHa noanoxka, 3a Aa NpefoTBpaTUTE U3MULLEH LWYM UK
BUOpaLWV BCeACTBME eKcroaTaumsTa.

M3mepBaHusTa Ha Wyma ce u3nbrHsBaT B cboTBeTcTBME ¢ JIS C9612, JIS B8616, ISO
5151(T1) n ISO 13523(T1).

<ROMANA>
Versiunea in limba engleza este originala. Versiunile din celelalte limbi sunt
traduceri ale originalului.

.

Scurgerea agentului frigorific poate provoca sufocarea. Asigurati ventilatie in conformitate cu
standardul EN378-1.

Asigurati-va ca izolati tevile. Contactul direct cu tevile neizolate poate duce la arsuri sau
degeraturi.

Nu introduceti niciodata bateriile in gura pentru a evita ingerarea accidentala.

Ingerarea bateriilor poate provoca sufocarea si/sau otravirea.

Instalati unitatea pe o structura rigida pentru a preveni sunetul sau vibratia excesive in timpul
functionarii.

Masurarea zgomotului este efectuata in conformitate cu standardele JIS C9612, JIS B8616,
1ISO 5151(T1) si ISO 13523(T1).

.

.

.

.

.

<Dansk>
Engelsk er originalsproget. Versionerne pa andre sprog er oversaettelser af
originalversionen.

A FORSIGTIG

Kolemiddelleekage kan forarsage kveelning. Serg for udluftning i overensstemmelse med
EN378-1.

Husk at vikle isolering om rerfgringen. Direkte kontakt med uisoleret rgrfering kan medfere
forbreendinger eller forfrysninger.

Tag aldrig batterier i munden af nogen arsag for at undga tilfeeldig slugning.

Slugning af batterier kan medfgre kvaelning og/eller forgiftning.

Montér enheden pa en stiv konstruktion for at undga meget hgje driftslyde eller vibration.
Stejmaling udferes i overensstemmelse med JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) og ISO
13523(T1).

.

o e o o

<Norsk>
Engelsk er originalspraket. De andre sprakversjonene er oversettelse av originalen.

A Forsiktig
Kjolemiddellekkasje kan forarsake kvelning. Serg for ventilasjon i henhold til EN378-1.
Sikre at du vikler isolasjonen rundt rgrene. Direkte kontakt med roret kan fare til forbrenning
eller frostbit.
Batteriene skal aldri plasseres i munnen av noen grunn for & unnga utilsiktet inntak.
Inntak av batterisyre kan forarsake kvelning og/eller forgiftning.
Installer enheten pa en stedig struktur for & hindre overdreven driftslyd eller vibrasjon.
Stgymaling utfgres i henhold til JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) og ISO 13523(T1).

.

.
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This product is designed and intended for use in the residential,
commercial and light-industrial environment.

The product at hand is based on the following EU regulations:
 Low Voltage Directive 2014/35/EU
* Electromagnetic Compatibility Directive 2014/30/EU
» Machinery Directive 2006/42/EC

Please be sure to put the contact address/telephone number
on this manual before handing it to the customer.

MITSUBISHI ELECTRIC CORPORATION

HEAD OFFICE: TOKYO BLDG., 2-7-3, MARUNOUCHI, CHIYODA-KU, TOKYO 100-8310, JAPAN

VG79D811H01_no



